



西溪出台优惠政策扶持农家乐

发展风情民宿经济,农家乐单个村庄年度最高补助10万

见习记者 李忆

今年9月,入选 2015 浙江十大旅游风情小镇 的西溪,下半年一直谋划发展风情民宿经济。10月,西溪镇党委班子带领各村的村党支部书记和村委会主任组成的学习考察团,前往我市首个发展民宿经济的大陈村取经。

经过一段时间的酝酿,西溪镇的农家乐、民宿发展扶持政策正式出台。在此基础上,该镇还积极联系专家上门为村民培训,鼓励村民积极参与西溪影视基地及特色乡村旅游的配套设施建设。让人颇感意外的是,政策一出,已有近60名村民前来申请创办民宿的补助资金。

鼓励村民在家门口 发展民宿经济

为了最大程度鼓励村民在家门口发展风情民宿经济,明年起,西溪镇政府将从财政“钱袋子里”拿出100万元作为西溪乡村旅游的发展资金。据了解,逐年递增的发展资金将主要用于农家乐和民宿投资装修、经营管理等方面的补助或奖励。

在西溪镇政府出台的扶持政策里,记者看到,只要被列为农家乐(民宿)集聚村,按规划设计要求实施绿化、美化、亮化、立面改造或投资建设游客中心、旅游购物场所、演艺场所等环境提升项目和旅游配套设施,年度投资额达到30万元的,镇里就给予年度投资额30%的补助,仅单个村庄年度最高补助就高达10万元。

西溪镇党委书记黄旭敏解释,镇政府拿出这笔专项资金,将给民宿和农家乐的经营者给予餐位补贴、床位补助、配套设施升级补助等在内的多项优惠政策,最大程度补助村民发展农家乐和民宿。

同时,西溪镇也鼓励农家乐“争先创优”,把西溪的民宿产业做成精品,打造成金名片。为此,该镇还特意在政策中对参与评级的经营者进行补助奖励。如被命名为省、市级农家乐特色村的,分别奖励10万元、5万元;被评为省、市农家乐特色点的分别给予5万元、2万元奖励;被评为省级五星级、四星级经营点的分别给予10万元、5万元奖励。

开办经营培训班 让村民读懂政策

据了解,西溪镇不仅从优惠政策上鼓励村民发展农家乐,还为在发展农家乐摸索的村民开办经营培训班,让有意向投资农家乐(民宿)的村民和有关联村干部参与其中。

西溪镇政府还辗转联系上温州民宿发展协会会长马勇伟、浙江山墅旅游发展公司总经理吕晓中,把专家请进镇里,为村民讲解农家乐(民宿)的概念、发展趋势及农家乐(民宿)的设计、装修、经营管理,还对该镇出台的农家乐(民宿)扶持政策进行进一步解读。

接下来,西溪镇还将组织村民走出去考察,学习其他地区的成功模式。

信息共享 资源共享 利益共享

西溪影视基地“联姻”横店影视城

见习记者 李忆

近日,记者从西溪镇政府获悉,西溪影视基地与东阳市横店影视城管理服务服务有限公司签署了为期一年的影视拍摄外景地合作协议。此次与横店影视城的“联姻”标志着西溪影视基地向全域性影视基地又迈出了第一步。

自2014年8月以来,青山绿水、古树成林、梯田成片的西溪,充分利用得天独厚的自然资源优势,建成了秦汉军营、黑鹰山寨、大通客栈、水木居等12个独具特色的影视拍摄外景点,并接待了80余个剧组取景拍摄。

不过,一年多运作下来,西溪影视基地也发现了外景基地在管理上一些不足。据了解,以往西溪影视基地所有接单的拍摄剧组,都需要西溪镇政府或者影视公司出面洽谈相关事宜,工作专业又繁重。特别是在拍摄高峰期,常常发生剧组取景密集、撞车的情况,而在剧荒时,拍摄景点也会进入“空窗期”。与横店影视城的“联姻”,西溪影视基地的12个拍摄点将全权委托东阳市横店影视城管理服务服务有限公司进行统一的资源调配,合

理安排剧组入驻拍摄,管理更加规范化。

西溪镇影视办主任陈德宝告诉记者,通过“联姻”,实现了与横店影视城的信息共享,有效避免了剧组“撞车”、景点“空档”等现象,提高拍摄景点的利用率,促使影视基地外景地做好规范化建设和管理,镇政府也将更积极为剧组拍摄提供各类服务。

寺口村村支书董良彪对两个影视基地“联姻”的举措也非常赞同。他说:西溪影视刚起步,还需要摸索属于自己的经营模式,与横店影视城“联姻”是走向行业规范的重要一步。“联姻”后,基地不再是等着剧组来,而是通过统筹安排入驻拍摄,取景拍摄的剧组也将更加稳定。

此外,“联姻”除了对目前已有景点利用大有裨益之外,对未来外景基地开发、景点优化等方面也都具有积极意义。近期什么类型的剧开拍比较多,哪些景点可以提前规划,哪有景点可以改造升级,我们都可以根据实际需求进行开发、建设,方向性和针对性更强。董良彪说。

赶紧到西溪当小演员去

一路歌影视演员培训中心招募少儿演员

见习记者 李忆

最近热播的《半月传》中,想必不少人对小演员刘楚恬扮演的小半月印象深刻。这个6岁的小萌娃天真可爱,萌翻众人。其实不少孩子都具备这种一鸣惊人的特质,只是缺少一个机会。昨日,记者从一路歌影视培训中心获悉,该培训中心首次招募儿童演员,适龄儿童将有机会亲密“触电”。

据了解,此次招募儿童演员,只要是年龄5岁-12岁的小朋友都可报名参加,报名时需现场试镜,预计首批先挑选30余名小朋友进入专业培训。

据悉,此次培训将聘请资深的专业影视演员、导演亲自授课。通过课程学习,让孩子敢说、敢表演,

并熟练掌握语言艺术、歌唱、舞台剧表演等多种艺术思考能力、与人和谐合作的意识,以及各种潜在的综合素质。

我们的课程将把孩子带到五彩缤纷的艺术世界,让孩子在轻松愉快的学习氛围中掌握语言艺术、歌唱、舞蹈、舞台剧表演等多种艺术技能。一路歌影视培训中心主任、校长吕荣新介绍。通过培训的小演员,将有机会进入西溪影视基地、横店影视城参与影视作品的拍摄。

如果你对电视剧、电影、舞台剧拍摄制作好奇,或者想成为童星,参演影视剧作品,那就快加入一路歌影视培训中心吧!报名日期:即日起至1月2日,试镜报名电话为18267032829,联系人杨涛。

近期拍摄剧组



扫一扫,关注西溪影视



西溪影视基地
Xixi Film Television Base



《开封府》

演员:黄维德 姜潮 张檬 甘婷婷 赵文瑄
郭晓冬

拍摄地点:秦汉军营

《红色护卫》

演员:孙茜 张桐 赵纯阳 唐旭

拍摄地点:神龙峡 蝴蝶谷

《传奇大亨》

演员:张翰 具惠善 陈乔恩 宋轶

拍摄地点:民国剧院

《美人如玉剑如虹》

演员:陈键锋 白冰 于波 李智楠 吴谨言
姜鸿 朱子岩

拍摄地点:蝴蝶谷